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Soit P un polygone du plan complexe de sommets { 7-
.
. . .
En } .

On

définit par retenue une fuite de polygones ( Pk )↳ o telle que :

Po =P

{
le sommets de Phu sont les milieux des arêtes de Ph . ç¥ËÈËËË① B

Alors ( Phlh converge vers l' isobarycentre de P . pz
a

lemme ! Salut do
.

. . .

. an_ , C-
Ci . on pose ce = e

"""

.

Alors : Émane = ÊÏ Ëé akwik
7-t.ae?.i-a?-2ll2'

,

'

,

!

As eu . _ air , do

demonstration : Soit I. ( alors C
=
Ë ah J"
h=o

& neffit de diagonale.hr J par diagonaliser C :

tût

sa.tx-vi-x-sx-f.LI/:u.p--fIn)'='T=*Nf@23 = 6hL

i.

ne as = bon

⇐ i ti
,
ni = J' ai ②

Hk C- { 0 ,
.
.

.
n - l } ; eh =

4-
, w

"

. . . _

,
w
"- " ʰ ) est veltnr pape de J associé

à la valeur propre
Wk
,
done J ponide n valeurs propre distinctes dare est

diagonalisable .

En effet : wkeh-ulwh.nl?..,wnhl=lwh.w" . .
. ,
a)

= Jete

7- PENG ) ( J=P
- '

DP ai D= diag / 1
,
W

,
.
. .
w
" ' ) d' où :

det ( C ) = dit ( Ëçak 5ᵗʰ) = dit /Ê ah P
- '
D
"
P ) = dit / ÊÈAHD" )

h⇒

= dit / Ë diag /ah ,
ahw?

. . .
auw
'" '")) - ÎÎ ÏÉ ahwik.ioh = >

demonstration : on represente Ph par Zh= ( ÎÎ ) .

Montrons
que

Zoe→ ( Ç ) où g est l' isobarycentre de P .



zizzi
21+1 = (jizya ) = A 2h am *= E I o - o⇔:)
done Zh =

AtZo the IN . A hupit de montrer que 1AM le lavage
dans dh ( E ) :

✗AKI = dit LA _ ✗a)
= 12 - ✗ 1- o

. -
o = ÎÎ ÊÏ au w"

TÏË = :ÏËÏËÏÏ
En

= ,ÎÏ&# qui ) - x]
② Tj

Et Jj ≠ bi ⇐ si +j done XA est Scioli à autre tiughs dou A est

diagonalisable : 3-Q Ebh (G) / A-= D' Q once D' = diag I to . . . .
tn - i )

injh
Peur j.to ,

ldjl = / 11¥
"

/ = / 1 + e
"" "

/ = | -2 ( e
- i " "

+ ëti
")

2

= | ein
"
la ( itjh ) / L I

done I dj µ → 0 si j > 0 d' où Ah → B = diag 11.0 . . .

.
OIQ

↳* ↳* p
do

=
1-

par loutiuuilè de M ↳ ☒ ' MQ

Iae Zh = Ah Zo → Bto = :X .
Ron Latimer de la multiplication

à gauche et du passage
à la limite : A 2-h → AX done A- ✗= ✗

"

Ah" Zo → ✗

0 lbpau propre associé à 9- contient ( Î ) et et de demeurer 9- ou

✗A promi de n racine diminues
.

Dae 7-at E / ✗ = la
.

.
. ,
al dare Ph

converge vers le point d'affixe a .
Montrons que a-- g .

On nq si g est l' isobarycentre de Po
.
alors c'est celui de Pk .

En effet :



on vote gh l' itebayuuhr de Ph ,
et en considérant les indices modulo n :

n k h

9kt , = ± Ô À
"

= ? Ç
,

Zi
= 1- Ëç ZÎ = gh

i = I

it Zh→ la
,

-
. .

.
a) d- peu Louti muté de la frtgui à un polygone associe

son isobarycentre :

gh → ite la . . .
.

.
a) = a

.

Couture gh = gth ,

alors
g = a

B-

"

isdph)

↓ affixes
Î bi① Isobarycentre ( ba

.
. - ibn ) = 1-

; = ,

② Si = bj ⇐ , 21 _ Iwi = 12 - {
WJ

( = ,
Wi = WJ ⇐ .

Wi - Î
= 2 ⇐ ,

i - j =D ( oui
,j' ftp..in })


